

世俱杯

冲突不断、三现红牌

# 本菲卡战平博卡青年

本报综合消息 2025世俱杯16日继续进行小组赛争夺,欧战全满贯的切尔西队和南美豪门弗拉门戈队均以2:0战胜对手;而本赛季失意不断的博卡青年队在两球领先的情况下被本菲卡队以2:2逼平。

切尔西当天对阵来自美职联的洛杉矶FC,“蓝军”全场控球率超过60%,射门次数是对手的两倍多。

内托在第34分钟为切尔西首开纪录。虽然洛杉矶FC整体水平与英超强队有差距,但在比赛中非常顽强,也给对手制造了一些麻烦。第79分钟,恩佐的破门为切尔西锁定胜局。

切尔西后卫科尔威尔赛后表示:“我们精心挑选了进攻和控球的时机。虽然表现并非完美,但在这样的赛事中,最重要的是赢球。”

面对突尼斯希望队,来自巴西的弗拉门戈队上半场占据绝对优势,在第17分钟由德阿拉斯卡埃塔先拔头筹。而突尼斯希望始终找不到进攻的方法。

下半场弗拉门戈有所松懈,突尼斯希望的边路进攻制造了一些威胁。第70分钟,阿劳霍破门将比分改写为2:0,两球在手后弗拉门戈更加自信,顺利拿下胜利。

弗拉门戈将在20日与切尔西对决。

博卡青年在今年的南美解放者杯和阿根廷春季联赛中都早早被淘汰,当天他们又在世俱杯首战错失了本可到手的胜利,而夺走他们胜利的是本菲卡阵中的两名阿根廷球员——迪马利亚和奥塔门迪。全场比赛双方冲突不断,共有三名球员被红牌直接罚下。

第21分钟,布兰科穿裆过人后传中,梅伦铁尔门前抢点得手,帮助博卡青



年取得领先。6分钟后,巴塔利亚利用角球机会头球破门,博卡青年进一步扩大领先优势。随后两队在攻防两端都加快了节奏,身体接触不断增多。上半场补时阶段,迪马利亚主罚点球命中,为本菲卡将比分扳为1:2。

因为对这次点球判罚不满,上半场因伤被替换下场的博卡青年中场埃雷拉在场边语言攻击裁判,被红牌罚下。

易边再战,第70分钟,急于追平比分的本菲卡前锋贝洛蒂在进攻中蹬踏防守队员头部,经过VAR(视频助理裁判系统)回看,主裁判出示红牌将其罚下。

少一人作战的本菲卡在第84分钟的角球进攻中扳平比分,由奥塔门迪头

球破门。遭遇“绝平”的博卡青年球员情绪失控,菲加尔在第88分钟恶意犯规,吃到红牌被罚下场。

本菲卡主教练拉热赛后表示:“我们一开始表现很好却连续丢了两球,这让我们很难接受。第一个进球对我们很重要,然后我们更多地去冲击禁区,我们本有机会赢下比赛。”

博卡青年主教练鲁索则认为,南美球队与欧洲强队仍然存在差距。他说:“也许有一天这个差距会缩小,但现在还是存在的。我们会继续努力,去战斗,争取好的结果。”

博卡青年下一场将对阵德甲冠军拜仁慕尼黑队。

# 中国裁判马宁、傅明亮相世俱杯

本报综合消息 中国裁判员马宁、傅明16日亮相2025年国际足联俱乐部世界杯。

当天进行的D组首轮比赛由巴西豪门弗拉门戈队在费城对阵突尼斯希望队,马宁作为第四官员、傅明作为助理视频助理裁判执法本场比赛。

本届世俱杯共有来自41个国际足联会员协会的35名主裁判、58名助理裁判和24名视频助理裁判入选裁判员大名单。

根据名单显示,没有来自中国的助理裁判入选世俱杯裁判名单。按照国际足联倾向于使用同一国家或地区裁判组执法比赛的惯例,这可能会影响马宁以

裁判身份出场。

2022摩洛哥世俱杯开罗国民队对阵乌克兰城的揭幕战中,马宁作为主裁判,周飞、张铖作为助理裁判,傅明作为助理视频助理裁判执法。这是来自中国的裁判组首次执法这一国际足联顶级赛事,创造了历史。

# 主动服务解难题 以心换心获双赢

●记者 傅辉 通讯员 林炜

## ■直面不满 主动出击

在数字化教育蓬勃发展的当下,网络服务是学校教学与管理的“生命线”。面对崇阳某校因网络覆盖不佳产生的对服务的不满意,中国电信崇阳分公司服务团队迅速行动,上门拜访。

## ■深度倾听 精准诊断

服务团队打破传承的检修模式,与校方负责人围坐畅谈,从教学区网络卡顿影响多媒体教学,到食堂移动网络掉

线导致学生刷脸支付失败,团队详细记录校方的抱怨和痛点。经过近2小时的深度交流与实地勘察,精准定位两大关键症结,一是因校园面积大导致WIFI信号覆盖弱,二是食堂网络稳定性差。

## ■现场诊断 定制方案

为了让校方直观了解问题,服务团队邀请负责人开展“现场诊断”。技术人员在教学楼走廊、食堂窗口等区域实时演示信号强度变化,通俗解释原理。针对校方对改造规模和费用的顾虑,团队现场分析,结合学校实际,提出“局部设备升级+

专线网络引入”的定制化方案:新增高性能WIFI设备优化布局,并为食堂单独接入电信专线。该方案既解决当下问题,又兼顾未来需求,赢得校方高度认可。

## ■高效施工 兑现承诺

协议签订后,中国电信崇阳分公司以“服务承诺必须兑现”的决心高效施工。施工团队争分夺秒,技术人员日夜调试,确保安装精准、配置最优。一周内,从筹备到交付,每个环节体现电信速度与服务品质。最终,全校WIFI信号覆盖率大幅提升,食堂网络延迟显著降低,彻底解决网络难题。

## ■赢得信赖 创造价值

此次服务为学校打造了稳定优质的网络环境,获得了客户高度认可与信赖。当团队服务人员圆满交付使用时,该校负责人由衷地感慨:“原本以为问题很难解决,没想到电信不仅响应速度快,还把服务质量做到了极致,以后我们学校网络方面的事,就认准电信了!”

## ■服务启示

从客户不满到客户信赖,从服务难题到价值双赢,中国电信崇阳分公司服务团队人员站在基层一线用实际行动服务客户,快速解决客户“急、难、愁、盼”问题。未来的每一天,中国电信崇阳分公司将继续秉持主动服务精神,以客户需求为导向,用专业与真诚创造更大价值,赢得市场口碑与机遇!

中国电信 好服务更随心

数智随心 消费随心 便捷随心  
关爱随心 网络随心 安全随心

服务监督电话  
19907240724

和谐消费创建  
TRUSTWORTHY CONSUMPTION